

城投集团获300亿战略授信

本报讯(记者 刘志婷) 昨日, 市城投集团“十四五”银企战略合作暨“银在一企”党建共同体成立活动举行。市委常委、常务副市长吴敬宇, 副市长郑丙华、傅政参加活动。

活动中, 14家金融机构与城投集团进行了战略授信签约。“十四五”期间, 这14家金融机构将共同为城投集团战略授信300亿元, 全面支持太仓城投集团迈入发展转型新步伐。现场还开展了银企重点项目签约仪式, 共有3个重点项目成功签约, 总投资约200亿元, 拟授信158亿元; 3个债券项目成功签约, 总规模约46亿元。签约合作项目立足高水平开放格局, 紧扣高质量发展主题, 涵盖城市更新

建设、长三角协同发展、交通基础设施建设、优质资产盘活等重点领域, 将为城投高质量发展提供强劲的“金融引擎”。

本次活动以“银在一企 赢在一起”为主题, 旨在促进银企双方良性互动, 实现党建工作和企业发展与金融紧密结合, 助推我市企业经济和金融事业共同繁荣发展。现场, 还发布了市城投集团“十四五”规划; 成立了“银在一企”党建共同体。据悉, “十四五”期间, 银企双方将共同打造银企交流绿色通道, 积极服务我市经济高质量发展建设, 为我市跑出“太仓速度”、实现国资“翻一番”目标作出积极贡献。

未雨绸缪 充分准备

打好防汛抗旱防台“主动仗”

本报讯(记者 王倩) 昨日下午, 我市召开防汛抗旱防台工作会议, 安排部署今年防汛抗旱防台工作任务。市委常委、常务副市长吴敬宇, 副市长陈磊参加会议。

根据气象预测, 今年我市出现局地内涝的可能性较大, 加之极端气候事件发生的频率和强度逐年增加, 防汛任务依然艰巨, 且面临防汛防疫双重挑战。

会议要求, 各地各部门要认清形势、提高站位, 时刻绷紧“思想弦”, 做到未雨绸缪、充分准备, 以更高标准、更严要求、更实举措抓好各项工作。要抓住重点、严密布

防, 全力打好“主动仗”, 树牢底线思维, 加强形势研判, 时刻保持临战状态, 紧紧围绕防范化解水旱灾害, 排查隐患防风险, 提升灾害综合防控和应急救援能力。要压实责任、强化落实, 守稳守牢“责任田”, 加强组织领导, 密切联动配合, 落实各项要求。

会上, 参会人员实地调研了洙泾河、十八港北闸站、市政改造结合雨水管网改建项目等点位防汛防台工作开展情况。会上, 市水务、应急管理、气象等部门通报了相关工作情况, 城厢镇、浏河镇作交流发言。

浏河镇人力资源市场恢复开放

14家企业提供555个岗位

本报讯(记者 阙亚方) 昨日, 浏河镇人力资源市场恢复举办现场招聘会, 更好地为广大求职者和用人单位提供求职招聘服务。

经过数月的筹备, 浏河镇人力资源市场将所有设备终端更新换代, 恢复开放。当天, 现场共设22个招聘摊位, 其中线下面试摊位20个, 供用人单位和求职者面对面交流; 线上面试摊位2个, 用人单位无需进场, 与求职者通过视频连线面试。恢复首日, 苏州贵龙电磁线有限公司、星光印刷(苏州)有限公司、太仓南雁新能源传动有限公司

等14家企业来到现场招聘, 为求职者提供数控设备操作工、区域销售经理、污水处理工程师等38个工种, 共计555个岗位, 平均薪酬每月8000元。

据了解, 浏河镇人力资源市场通过智能化变革, 为用人单位和求职者提供了一个大型、规范、集中的人力资源平台, 促进人力资源合理流动和优化配置。接下来, 浏河镇人力资源市场将在做好疫情防控的前提下, 于每周二、周四上午为求职者和用人单位提供求职招聘服务。



表妹QQ被盗 表姐转账被骗

本报讯(记者 张瑜) 日前, 在太的廖女士收到江西老家“表妹”李某发来的QQ求助信息, “姐, 我很要好的朋友出了车祸, 现在急需2000元住院押金, 你能不能先借我周转一下?”

面对“表妹”的连续紧急求助, 廖女士信以为真, 寒暄几句后, 马上按照对方提供的银行账号, 分6次向其转账和发QQ红包, 共计2000元。可没过多久, “表妹”又发来信息, 声称朋友伤情严重, 需要支付急救费、手术

费等, 请廖女士再帮忙“周转”一些费用。这时候, 廖女士起了疑心, 连忙电话联系老家的表妹, 这才发现表妹的QQ被盗, 自己帮的“表妹”其实是骗子。后经核实, 廖女士的弟弟也稍不留神, 落入了QQ被盗后用“冒充亲友”诈骗的圈套, 被“表妹”以同样的方法骗了3000元。

警方提醒市民, 防范电信网络诈骗, 要做到不轻信、不透露、不转账, 遇到QQ、微信好友突然向你借钱时, 一定要多方查实对方身份。

起步即冲刺, 开局即决战。璜泾镇——

加速重点项目竣工投产

□本报记者 张瑜

璜泾镇大小企业火热复工复产之际, 该镇同步推进工业园区重点项目建设, 努力把疫情耽误的工期抢回来, 加速重点项目竣工投产。近日, 记者在璜泾镇工业园区宜晟汽车流体零部件项目建设现场看到, 工程卡车来回穿梭, 建筑工人们有条不紊地忙碌着, 项目已经完成95%, 进入市政建设收尾阶段。

据宜晟汽车流体零部件项目经理倪锋介绍, 虽然工程进度有所拖延, 但疫情平稳后, 在镇政府以及相关部门的大力支持下, 项目复工迅速, 企业同步筹备投产工作, 目前1.2亿元的生产设备已经入场就绪。据了解, 宜晟汽车

流体零部件项目占地约30亩, 总建筑面积3.5万平方米, 项目总投资3亿元。该企业是国内最早专业生产汽车流体连接件的企业之一, 在国内外中高端汽车流体连接器行业享有一定的知名度, 拥有德国Continental、美国Eaton和TI、意大利DYNAMIC等一大批国内外高端客户。项目投产后预计年产值5亿元。

在璜泾镇工业园区, 加速推进的不仅是宜晟汽车。辰仓智能电气科技项目的建设现场, 3栋35000平方米的厂房已经建设过半, 整个厂区初见雏形, 预计今年10月可完成主体部分。据了解, 江苏辰仓智能电气科技有限

公司是一家从事高低压智能配电柜、智能配电箱、变压器、电力成套设备、精密电子元器件等生产制造的企业, 主要产品有高低压智能配电箱、智能配电箱、专业不锈钢医用制品。项目总投资3亿元, 建成后可年产配电开关控制设备50万套、医疗器械20万套。

同臣环保、极味邦食品……起步就是冲刺, 开局就是决战, 一大批重点项目正加速推进建设, 对稳定经济大盘起到“压舱石”作用。疫情防控常态化以来, 璜泾镇在从严做好防疫各项工作的同时, 统筹抓好各项重点项目建设, 为企业提供全周期、全过程、全方

位的“保姆式”服务, 组织相关部门深入项目施工一线, 实地调查了解施工现场疫情防控工作、项目建设进度和安全责任落实情况, 为项目早日复工建设赢得了主动和先机。

“项目建设是扩大有效投入、提高经济总量的核心和引擎。”璜泾镇相关负责人表示, 璜泾将继续抓住项目这一关键, 动态监测各项建设进展, 定期通报相关情况, 全力加快项目建设投产工作。在应对未来的各种挑战中, 心无旁骛地抓好经济发展和疫情防控, 抓实重点项目建设, 扩大招商引资、优化营商环境等工作, 奋力实现全年目标计划。



油桃熟了

昨日, 双凤镇维新村一片果园里, 果农正在采收早熟品种油桃。该果园种植的首批50余株早熟油桃喜获丰收, 株均收益超过400元。近年来, 双凤镇大力发展“一村一品”特色农副产品种植, 拓宽果农、菜农增收渠道。

记者 计海新 摄

农机停上楼 土地更节约

本报讯(记者 张立) 万丰村农事服务中心是城厢镇万丰村新建成的推进农业发展的公共配套项目, 主要用于停放农机。和其他村的单层农机库不同, 这个农机库共有两层, 农机可以通过汽车电梯停放到楼上, 实现了土地的节约利用。

万丰农事服务中心有一大一小两幢两层楼房。大的一幢楼, 一层有普通房子的两层高, 里面停了一些农机, 房子西部有一部正在调试的电梯, 这部电梯比普通电梯大很多, 是专供各种农机上楼用的。

万丰村负责人告诉记者, 万丰村旧的农机库位于村子最东侧, 在去年国土空间整治中拆除了, 拆除后村里的农机只能停放在场地上。新建的农事服务中心位于村中心位置, 到村里各个方位作业都很方便, 建成两层楼能节约利用土地, 停放更多的农机。农事服务中心大的一幢楼建筑面积2800平方米, 主要用于停放农机, 目前村里有农机40多台套; 小的一幢约800平方米, 一部分作为油料仓库, 一部分作为芋茆的清洗、包装车间。

记者了解到, 万丰村是新毛芋茆的主产地之一, 而新毛芋茆也是该村集体农场的主要收入来源之一。目前, 该村正加快探索新毛芋茆的机械化管理和采收, 今年还将在农事中心建一条芋茆的分选、清洗、烘干和包装线, 让芋茆不仅好吃, 更好看。

大剧院

全面复演 好戏连台

本报讯(记者 杨丹萍) 根据疫情防控相关要求, 太仓大剧院自今年2月10日起停止了一切演出活动。按下4个月的暂停键之后, 大剧院将于6月11日正式恢复演出, 6月11日首场演出由江苏省苏州昆剧院的各位优秀演员带来《昆剧折子戏专场》。

当天, 2022年上半年文化惠民演出也将正式重启, 剧目安排满满当当。6月和7月, 大剧院将着重完成上半年的文化惠民演出。截至7月底, 原计划惠民演出进行13场, 目前已完成了3场, 分别为上海勤苑

沪剧团的沪剧《石榴红了》、和凤手风琴重奏乐团的音乐会《塞纳河畔的微风》、上海星光杂技团的《杂技专场》, 其余10场演出都将在6月和7月完成。

记者从太仓大剧院了解到, 目前6月和7月的惠民演出剧院邀请了苏州昆剧院、苏州评弹团、苏州滑稽剧团等优秀国有院团, 以及叶子豪、方义嘉、张天然等青年演奏家。其中不仅有钢琴、大提琴专场音乐会, 也有令人捧腹大笑的滑稽戏, 还有老少皆宜的苏州评弹。

除此之外, 今年下半年的

文化惠民演出将于8月开启。届时将有更多的优秀院团加入演出。市民熟悉的上海沪剧院、上海越剧院将有机会在下半年和观众见面。市民关心的下半年文化惠民卡也将于7月公布发售计划及演出安排。

另外, 除了文化惠民演出, 一些原本计划的大型演出如中国杂技团《魔趣恒声》《安达组合专场音乐会》及国潮音乐剧《韩熙载夜宴图》, 将在重新协调演出档期后与观众见面。期待这些丰盛的文化大餐能早日呈献给市民。

太仓农村商业银行 Taicang Rural Commercial Bank

贷款就是这么简单!

贷款

我们更专业 | 有房抵押贷 无房信用贷

扫码在线申请

太仓市中医医院关于宿舍装修采购项目成交公告

江苏正信立远项目管理有限公司受太仓市中医医院委托, 就其所需的宿舍装修采购项目进行竞争性磋商采购, 现就本次的成交结果公告如下:

一、项目名称及编号:
项目名称: 宿舍装修采购项目
项目编号: TCZX2022-C-0526

二、中标信息:
中标单位: 苏州佰名建筑装饰工程有限公司
中标价格(人民币): 贰拾伍万捌仟元整(¥258,000.00)
中标内容: 宿舍装修采购项目

三、公告期限: 自公告发布之日起1个工作日。
各有关当事人对采购结果有异议, 可以在中标公告发布之日起七个工作日内, 以书面形式与我司联系, 逾期将不再受理。

关于2022年度二级建造师执业资格考试期间在考点使用屏蔽仪的公告

2022年太仓市承接的二级建造师执业资格考试将于6月11日~12日举行, 我市设太仓中等专业学校1个考点。为有效防范和打击非法利用无线通讯设备舞弊行为, 创造公平的考试环境, 按规定要求, 考试期间将在考点使用无线电信号屏蔽仪。使用屏蔽仪时间为考试期间每日9:00~11:30、13:30~18:30。届时将会对考点附近通信信号造成一定影响, 为此给考点周边市民带来不便, 敬请谅解。

太仓市人事考试中心
2022年6月8日

招租公告

我市现有以下农村集体房屋、土地使用权采取电子竞价方式公开招租, 欢迎有意愿投资者前来报名。

序号	出租单位	资产位置	面积	租赁年限	使用范围	联系方式
1	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春北路7号三南侧	289平方米	1年	办公、培训等用房除酒吧餐饮外	13915779780

项目公告信息查询“太仓市农村产权交易中心网站”(http://www.szaee.com/ta-icang/), 咨询电话: 0512-53890539。